显现。

新华社北京电(记者 吴晶晶

荣启涵)记者26日从环保部获 悉,去年12月到今年1月,全国范

围内对环境违法行为实施按日连 续处罚案件共160件,罚款数额

超过1亿元。新环保法实施以 来,通过实施按日连续处罚,查

封、扣押,限制生产、停产整治等

举措,环保部门与司法机关联动,

"组合拳"打击环境违法行为威力

勇介绍说,今年1月,全国范围内

实施按日连续处罚案件共56件,

罚款数额达3208.94万元;同比

2015年1月,适用按日连续处罚

案件数量上升460%。此外,实

施查封、扣押案件共153件:实施

限产、停产案件共42件;移送行

政拘留共67起;移送涉嫌环境污

施按日连续处罚案件共104件,

罚款数额达8376.62万元;实施查

封、扣押案件共494件;实施限

产、停产案件共595件;移送行政

拘留共347起;移送涉嫌环境污

德市凯达报废汽车回收利用有限

公司通过土壤浅坑渗排危险废物

案、广西壮族自治区龙州县润泽

塑料破碎加工厂私设暗管案、广

西贵港甘化股份有限公司私设暗

管排放水污染物案、贵州省贞丰

县小屯镇龙井村造纸户非法排放

这是3月27日航拍的上海迪士尼乐园。

园门票自3月28日零时1分起陆续通过上海

迪士尼度假区官方网站、官方微信公众号、度

假区预订服务中心等开售。同时,由度假区授

权的旅行社及旅游综合门户网站等,也将为中

外游客提供订票及酒店预订服务。 新华社 发

上海迪士尼度假区将于6月16日开幕,乐

危险废物案等典型案例。

环保部同时通报了福建省宁

2015年12月,全国范围内实

染犯罪案件共72件。

染犯罪案件共207件

环保部环境监察局局长田为

环

亚

沙山

金

鬲虫

合

协

会

发

起

会

议

在

海

召

开

李克强对全国国有企业提质增效工作电视电话会议作出重要批示强调

太翔日新

切实增强责任感和紧迫感 瘦身健体苦练内功 在推动新动能培育和传统动能改造提升方面走在前列

新华社北京电 全国国有企业提质 增效工作电视电话会议3月25日在京 召开。中共中央政治局常委、国务院总 理李克强作出重要批示。批示指出:近 年来,广大国有企业认真贯彻党中央、 国务院决策部署,积极攻坚克难,努力 稳增长、保就业,为实现经济平稳运行 提供了重要支撑。今年我国发展面临 的挑战更为严峻,国有企业在国民经济 和社会发展中发挥着重要作用,要在困 难面前勇干担当,主动作为,牢固树立 新发展理念,切实增强责任感和紧迫 感,围绕提质增效升级,积极投身新经 济发展,在推动新动能培育和传统动能 改造提升方面走在前列,下决心瘦身健 体,苦练内功,努力向技术创新要效益,

> 新华社海口电 亚 洲金融合作协会发起会 议25日在海口召开,来 自亚洲、欧洲、美洲12个 国家和地区的38家发起 机构代表参加会议,共同 商讨亚洲金融合作协会 发起设立事官。

"搭建合作平台是亚 洲经济在发展中的客观 需求,而且是紧迫需 求。此次亚金协的发起 正是博鳌亚洲论坛2016 年年会的成果之一。"亚 金协筹建工作组组长、 中国银监会前副主席蔡 鄂牛表示

38家发起机构就发 起设立亚洲金融合作协 会达成了以下共识:

拟议中的亚洲金融 合作协会,将立足亚洲、 开放包容,由亚洲及其 以外地区有影响有意向 的金融机构发起设立,遵 循区域国际性非政府组 织规则运作;互联互通、 深化合作,既为金融界朋

友圈, 更为金融业合作平台: 共建共治 共享,为共同发展提供有力支撑。

拟设立的亚洲金融合作协会,将 致力于营造"金融界朋友圈",促成区 内外金融家互联互通、加深了解、增 进友情;整合"金融业大数据",取之 于金融机构,服务于金融机构;组织 '金融高端论坛",探讨区内外共同面 临的金融疑难问题,交流最佳金融实 践及思想成果;搭建"金融合作平 台",务实推进区内外国际性金融基 础设施、重点金融业务、反金融犯罪、 金融风险防控、相关公共政策诉求等 方面的合作;形成"金融行业标准体 系",规范金融创新与服务标杆,维护 金融市场秩序

38家发起机构表示,将积极支持并 参与亚洲金融合作协会创建,并真诚欢 迎亚洲及其以外地区有影响有意向的 各类金融 1/协会以及开发性金融机构、 商业银行、投资银行、投资基金、保险公 司、交易所、信托投资公司、财务公司、金 融公司、支付结算公司等经营性金融机 构加入亚洲金融合作协会,共建共治共 享一个支撑共同发展的合作平台。

向深化改革要效益,向结构调整要效 益,向管理改善要效益,实现品质和品 牌新的跃升。各地区、各部门要高度重 视国有企业改革发展,完善体制机制, 营造良好环境,使国有企业真正成为有 活力、有较强竞争力和抗风险能力的市 场主体,在推动经济社会持续健康发展 中作出更大贡献。国务委员王勇出席 会议并讲话。他强调,要认真学习贯彻 李克强总理重要批示精神,充分认识做 好国有企业提质增效工作的重要意义. 切实增强大局意识、责任意识、担当意 识,坚定信心,迎难而上,坚决打好打赢 国有企业提质增效攻坚战,全力保持国 有经济持续稳定增长。

王勇指出,当前国有企业生产经营

面临许多困难和挑战,提质增效任务非 常艰巨繁重。各地区、各部门和广大国 有企业要认真贯彻落实党中央、国务院 的决策部署,牢固树立新发展理念,紧 紧围绕推进供给侧结构性改革、提高供 给质量效率这条主线,认真落实"三去 一降一补"五大任务,明确目标,完善措 施,狠抓落实,切实加强组织领导、形成 工作合力,改善产品供给、大力开拓市 场,强化管理提升、狠抓降本增效,促进 创新调整、增强发展动能,健全体制机 制、鼓励干事创业,加大支持力度、营造 良好环境,以更加扎实的作风和更加有 力有效的措施,坚决遏制国有企业收入 效益下滑态势,确保全面完成提质增效 各项目标任务。



新华社北京电 国家 统计局27日发布的工业 企业财务数据显示,1~2 月份全国规模以上工业企 业字现利润总额7807.1 亿元,同比增长4.8%,改 变了2015年全年利润下降的局面。

统计显示,1~2月份,规模以上工业企 业实现主营业务收入152601亿元,同比增 长1%;发生主营业务成本130101.1亿元, 增长0.7%。

2月末,全国规模以上工业企业资产 总计957375.9亿元,同比增长5.8%;负债 合计543836.1亿元,增长5.5%;所有者权 益合计413539.8亿元,增长6.1%。2月 末,规模以上工业企业应收账款107731.1 亿元,同比增长8.2%;产成品存货35711.1

迎新街红楼大院建成年代久远,多

年来,虽已进行了必要的加固和修缮,但

由于常年水浸、冻融等自然侵害,各楼座

均程度不同地出现墙体砖块严重风化酥

准、规范,对红楼大院各楼座的结构体

系、砌筑砂浆强度、结构变形现状及结构

损伤现状进行了现场检测、分析及鉴定

评级,在此基础上出具了翔实的鉴定报

1~2月全国规模以上工业企业利润同比增长4.8%

亿元,增长0.7%。

1~2月份,规模以上工业企业主营业 务收入利润率为5.12%,每百元主营业务 收入中的成本为85.26元,每百元资产实 现的主营业务收入为95.6元,人均主营 业务收入为103.6万元,产成品存货周转 天数为16.5天,应收账款平均回收期为

国家统计局工业司工业效益处处长何 平解读数据时表示,工业企业利润增长由 负转正,主要原因包括工业企业产品销售 增长加快,工业生产者出厂价格降幅收窄 石油加工、电气机械和食品等行业对利润 增长贡献明显等。

"需要指出的是,1~2月份工业企业利 润虽呈现一定增长,但与上年同期基数较低 有关。"何平表示,如果与前年同期相比,今 年1~2月份利润仅增长0.4%,带有恢复性 增长的特征。他认为,从采矿和原材料行 业利润大幅下降、企业库存压力仍然较大 以及应收账款继续上升等方面考虑,当前 工业企业生产经营面临的困难仍然较多。

碱,砂浆粉化,墙体及构件耐久性损伤, 告,鉴定结论为红楼大院6、9、10、11、 砖块折断破碎等严重隐患,广大住户对 12、13、14号共7座单身楼现有结构安 此反响强烈。针对这一问题,本着对住 全性严重不符合标准(安全性等级评为 户生命财产安全负责的态度,房地产开 Dsu级),已严重影响整体承载,必须立即 发公司委托专业机构对各楼座进行了全 将住户搬离。 面的鉴定。期间,鉴定单位依据国家标

为保证住户的生命财产安全,公司 决定将迎新街红楼大院6、9、10、11、12、 13、14号共7座单身楼的现有住户调整 至已完成加固修缮的该大院5号楼居住。

住房调整的有关工作安排如下:

一、办理时间

3月28日~4月11日

二、办理地点

将采取相应措施。

迎新街管理服务站

三、办理程序及相关说明

1.住户持有效住房手续到5号楼由管 理服务站进行编号注册,确定安置房号

2.4月11日前住户腾空住房,由管 理服务站组织进行验收后出具验收证。

3. 为避免事故的发生,4月12日起

房地产开发公司 2016年3月28日

本报地址:太原市解放北路83号 邮编:030003 总编辑:邓江滔 总编辑室:3014396 3014387 采编一室:3014392 采编二室:3014385 采编三室:3011501 采编四室:3016012 新闻管理室:3014149 摄影室:3014966 广告专线:3012630 广告许可证:晋工商广字 1401004000049 太报传媒有限公司印务公司承印